



*Відзначення працівників та студентів Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця під час конференції трудового колективу 29.01.2024р.*



Перемогу у конкурсі «Найкращий принт» для ХНЕУ ім. С. Кузнеця одержали:  
Вовк Карина – студентка факультету МЕП;  
Іваннікова Єва– студентка факультету ІТ;  
Васькевич Поліна – студентка факультету ІТ.



Грамотою університету за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації університету нагороджено Короткова Дмитра Сергійовича – доцента кафедри міжнародних відносин, політичних наук і практичної філософії.



Подяку університету за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації університету оголошено Мазоренко Оксані Володимирівні – доценту кафедри менеджменту та бізнесу.



Грамотою університету за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації університету нагороджено Сабліну Наталію Вікторівну – доцента кафедри фінансів.



Подяку університету за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації університету оголошено Сотніковій Юлії Володимирівні – доценту кафедри соціальної економіки.



Грамотою університету за бездоганну працю, зразкове виконання службових обов'язків, значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, участь в організації та проведенні заходів, спрямованих на підтримку ділової репутації університету нагороджено Вяткіну Олену Сергіївну – начальника редакційно-видавничого відділу.

***Вітаємо нагороджених!***